# AT 101 - EXTREME CLEAN

#### APPLICATION INSTRUCTIONS

### **1. PRODUCT DESCRIPTION**

AT 101 - Extreme Clean is a premium, easy to apply concentrated solution that cleans finished surfaces without leaving behind a dull film or residue. AT 101 is mixed with water and is easy to apply. It is highly concentrated and it achieves excellent results while using less than half the amount of solution per gallon than many leading national brands. AT 101 is formulated to easily remove dirt and grime while creating an automotive quality shine. It leaves a clear, nano-ceramic finish that provides long last protection and a slick, hydrophobic feel. Perfect for automobiles, planes and boats. May be applied on glass, plastic, rubber, coated, or metal surfaces. Proudly manufactured in the USA.

### 2. APPLICATION

- Preferable to use on a cool surface (although AT 101 may be applied in direct sunlight).
- Rinse surface to remove loose dirt and grime.
- Pour AT 101 solution into a bucket and mix with ambient water (mix approximately ½ ounce of AT 101 per gallon of water).
- Wash surfaces with sponge, terry cloth or mitt.
- For large surfaces, solution may be sprayed and then wiped.
- Rinse surface then immediately dry with a soft, dry terry cloth or chamois.
- For a deep polish, apply AT 303 once the surface is dry.

## 3. STORAGE STABILITY & SHELF LIFE

Shelf life is one year when stored in original, unopened container. Store containers in a well ventilated and covered area away from extreme heat and moisture. Contact your ALPHATEK representative if you have any questions about the product or its uses.

#### 4. SAFETY

Refer to Data Safety Sheet for this product before use.